

爆炸爆炸！天津滨海顿时火光冲天

爆炸已造成50人死亡；住院治疗701人，其中重症伤员70人

□ 综合新华社

据天津“滨海新区8·12危险品仓库爆炸救援现场指挥部”昨晚消息，天津滨海新区危险品仓库爆炸事故最新伤亡人数发布：截至13日18时，此次爆炸事故已造成50人死亡，其中消防官兵17人；住院治疗701人，其中重症伤员增加到70人。目前，爆炸事故原因仍在调查中。

现场目击

天上腾起蘑菇云

12日晚23时20分左右，天津港国际物流中心区域内瑞海公司所属危险品仓库（系民营企业）发生爆炸。据目击群众称，爆炸引发的火球达20多层楼高，并伴随巨大响声、烟尘，许多居民家里房屋门窗被震碎。

“我家住在海港城，当时正准备睡觉，看到窗外有火光，紧接着就看到巨大的火球冲上天空，玻璃和门都被震碎了，我丈夫被气浪冲倒在地，受了伤。”提起半个小时前发生的一切，市民王女士惊魂未定，她告诉记者，当时听到了两声巨响，中间间隔30秒钟左右，所有邻居都以为是地震了，纷纷跑下楼，后来才知道是爆炸。爆炸地点距离她家大概十几公里。

邵女士的家距事发爆炸地点南边不到700米，爆炸的冲击波让家中门窗全部变形，客厅灯直接炸飞，阳台木门被炸碎。

有目击者描述，当时一声巨响后，大约3秒就感受到强烈的冲击波，十秒钟以后，火光变得更大更亮，随后又一声巨响后迎来更强大的冲击波，抬头就看到天上腾起一片白色的蘑菇云，路灯瞬间熄灭。

千余辆车被焚毁

昨日5时许，在距离爆炸现场南侧不到400米处，四五个约足球场大小的停车场上，停放的上千辆全新汽车，几乎全被焚毁得仅剩框架。这些车辆包括大众甲壳虫等多款车型。大多数汽车车内可燃部分，几乎都已燃烧殆尽，只剩下黑漆漆的车体框架，汽车车窗玻璃碎裂一地。

爆炸发生时正在国美电器门口小摊买东西的杨女士说，“突然后面好大的一个火球，然后就炸开了，地面有很强烈的震感，附近车辆、大楼都摇了，感觉整个人都飞起来了。”

一位来自湖北荆门的农民工和千余位工友遭遇了此次爆炸。第一次爆炸，他们以为发生地震，床被掀翻。随后，又有一次更猛烈的爆炸，工棚被掀翻。他们多数只穿着内裤逃了出来，直到早晨才找到衣服。



8月13日晚9时许拍摄的爆炸事故现场



爆炸现场附近仓储场内损毁的汽车



爆炸现场浓烟滚滚

重大影响

“天河一号”人工关机

距离爆炸现场仅几公里的国家超级计算天津中心机房受损，超级计算机“天河一号”正常运行，但出于安全考虑现已人工关机。

在爆炸的冲击下，国家超级计算天津中心满地碎玻璃，局部天花板掉落。中心主任刘光明和工作人员冲进天河机房，发现“机器还在正常计算”。出于安全考虑，他们将机器关机。刘光明表示，将在当地政府的统一安排下恢复超级计算服务。

国家超级计算天津中心建于2009年，安装有2010年11月夺得世界超级计算机TOP500排行榜第一名的“天河-1A”系

统，是世界上少数几个拥有千万亿次计算机的科研和公共服务机构之一。

两次爆炸 相当于24吨TNT

发生爆炸地点位于天津滨海新区第五大街与跃进路交叉口的一处集装箱码头，距离天津市区约50公里。

据央视报道，发生爆炸的是集装箱内的易燃易爆物品。爆炸至少发生了两次。国家地震台网官方微博称，第一次爆炸发生在8月12日23时34分6秒，近震震级ML约2.3级，相当于3吨TNT，第二次爆炸在30秒后，近震震级ML约2.9级，相当于21吨TNT。

新闻链接

天津瑞海国际物流有限公司是天津口岸危险品货物集装箱业务的大型中转、集散中心，是天津海事局指定危险货物监装场站和天津交委港口危险货物作业许可单位。它其实有处置危险货物的资质。而这个公司以经营危险化学品的集装箱开箱、装箱、中转运输，货物申报以及运抵、配送和仓储等服务业务为主。

暑假来袭 夏你一跳

(本活动最终解释权归本公司所有)

吴良材眼镜 携手 滴滴打车 公益献爱心!

上海吴良材眼镜为滴哥、滴姐们的眼视力保驾护航——**万副太阳镜免费送!**

凭此券可免费领取 高清偏光太阳镜一副!

(价值298元，限前30名)

领取地址：合肥市蜀山区潜山北路新景花园滴滴打车办公室 时间：2015年8月18日上午9点

扫码即可参加：

- 🔥 定期抢红包
- 🎰 摇一摇
- 👉 抢元宝
- 🥚 砸金蛋...